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	学年学期：
	2012～2013学年度第一学期
	考试科目：
	机械设计基础
	试卷类型：
	B

	
	使用班级：
	GXXXXXX
	试卷命题：
	XXX
	试卷审核：
	XXX



一、选择题（每小题1分，共20分）

答案：1～5：AAAAA；6～10：BBBBB；
11～15：CCCCC；16～20：DDDDD；……

评分标准：答对1题得1分，未作答、答错者不得分；多选、无法辨认等情况按答错处理。

二、判断题（每小题2分，共20分）

答案：1～5：√√×√√；6～10：××√××；……

评分标准：答对1题得2分，未作答、答错者不得分；填写规定外的符号、无法辨认等情况按答错处理。

三、填空题（每空2分，共20分）

1、主矢为零，主矩为零   评分标准：此题答案无次序要求；答FR=0，MO=0者也得分。

2、力，力臂    评分标准：此题答案有次序要求，两空依次填“力臂”、“力”者不能得分。

3、9549P/n
评分标准：答9550P/n也得分。

4、抗拉强度

评分标准：答σb也得分。

……

四、作图题（每小题4分，共16分）
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……

1、图中所示的力FN、FNB为正确答案。
2、图中所示的力FN、F为正确答案。

……
评分标准：每画正确一个力得2分；未标识力的可以不扣分；受力点、大小、方向部分画错者酌情扣分。
五、计算题（共24分）

1、本题有4小题，共14分
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（1）假设杆A端的约束力为FA，则

FA=F2-F1=10kN-3kN=7kN
评分标准：图中所示的力FA为正确的受力情况，画正确者得1分，受力点、方向部分画错以及未标识约束力者酌情扣分；列正确计算公式得0.5分，计算出FA=7kN得0.5分；公式错误而结果正确的不能得分。
（2）横截面上的轴力用截面法求得：

FNAB=-7kN（受压）

FNBC=3kN（受拉）

评分标准：每计算正确一个轴力得1分，每判断正确一个轴力方向得1分。
（3）横截面的面积根据公式A=πD2/4计算。

AAB=πd12/4=3.14×202mm2/4=314mm2
ABC=πd22/4=3.14×152mm2/4=177mm2
评分标准：列出每个计算公式各0.5分，代入数据各得0.5分，计算出正确数据各得0.5分，写对得数单位各得0.5分。公式错误而结果正确的不能得分。
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